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Η CNH Industrial εξαγόρασε την ελληνική startup αγροτεχνολογίας 

Augmenta 
Η τεχνολογική λύση της εταιρείας για την έξυπνη χρήση εισροών οδηγεί σε μεγαλύτερα 

κέρδη για τους αγρότες 

 

Λονδίνο, 13 Μαρτίου 2023 

 

Η CNH Industrial προχώρησε στην εξαγορά της Augmenta, με στόχο την 

επιτάχυνση της ανάπτυξης της καινοτόμου Sense & Act τεχνολογίας της. H 

Augmenta προηγουμένως αποτελούσε επένδυση της CNH Industrial Ventures και 

ήταν στρατηγικός συνεργάτης της CNH Industrial. 

 

«Η συνεργασία μας με την Augmenta έχει ήδη αποφέρει πολλά οφέλη στις 

δραστηριότητες των πελατών μας. Αυτό που άρχισε ως μια μικρή επένδυση με βάση 

τις δυνατότητες της ομάδας της, τώρα κορυφώνεται με την προσθήκη αυτής της 

αποδεδειγμένα άριστης τεχνολογίας απευθείας στα προϊόντα που προσφέρουμε», 

δήλωσε ο Derek Neilson, Πρόεδρος του γεωργικού κλάδου της CNH Industrial. 

«Πρόκειται για μια σημαντική εξέλιξη για τον γεωργικό τομέα μας, η οποία θα 

υποστηρίξει περαιτέρω τους αντιπροσώπους μας καθώς ο εξοπλισμός μας θα 

διαφοροποιείται μέσω μίας τεχνολογίας υψηλής προστιθέμενης αξίας».  

 

«Η τεχνολογία της Augmenta θα επιταχύνει ευρύτερα την ανάπτυξη των ‘Sense & 

Act’ προϊόντων μας ώστε να δημιουργήσουμε προστιθέμενη αξία για τους πελάτες 

μας», δήλωσε ο Parag Garg, Chief Digital Product Officer. Οι Sense & Act  εργασίες 

βασίζονται σε δεδομένα που συλλέγονται από αισθητήρες κατά τις διαδικασίες των 

ψεκασμών, όπου εφαρμόζονται λύσεις προστασίας για τις καλλιέργειες τόσο πριν 

όσο και μετά τη συγκομιδή. Αυτή η τεχνολογία προσφέρει στα μηχανήματα τη 

δυνατότητα για επιλεκτικό ψεκασμό, κατευθύνοντας και ρυθμίζοντας με ακρίβεια 

τον όγκο του ψεκασμού. 

 

Η τεχνολογική λύση της Augmenta σε αυτόν τον τομέα περιλαμβάνει την ανάπτυξη 

ενός συστήματος πολυφασματικών καμερών και ενός λογισμικού το οποίο 

παρακολουθεί το περιβάλλον λειτουργίας των γεωργικών μηχανημάτων και δρα 

απευθείας μέσω αυτών. Με αυτόν τον τρόπο, αυξάνεται η απόδοση παραγωγής για 

τους πελάτες μας, ενισχύεται η αειφορία με την εξάλειψη της περιττής χρήσης 

χημικών και λιπασμάτων και, το πιο σημαντικό, μειώνεται ο χρόνος εφαρμογής, ο 

κόπος και το κόστος επένδυσης για εισροές. Η μεγαλύτερη αξία αυτής της 

τεχνολογίας είναι η εξοικονόμηση στα φυτοφάρμακα, τα μυκητοκτόνα, τους 

ρυθμιστές ανάπτυξης φυτών και τα λιπάσματα. 

 

Η Augmenta θα δραστηριοποιείται κάτω από την επωνυμία της Raven, ως μέρος 

των προϊόντων τεχνολογίας ακριβείας μας. Θα διατηρήσει τους υφιστάμενους 

εργαζόμενούς της και τα γραφεία της στην Ελλάδα και τις ΗΠΑ. Η CNH Industrial 

θα εξαγοράσει την εταιρία Augmenta Holding SAS για 110 εκατομμύρια δολάρια, 

https://www.cnhindustrial.com/en-US/Our-Company/Ventures
https://ravenind.com/


 

 

 

 

που υπόκεινται σε συνήθεις προσαρμογές. Η CNH Industrial κατείχε το μειοψηφικό 

μερίδιο 10,5% στην εταιρεία πριν από τη συναλλαγή της εξαγοράς που 

ανακοινώθηκε σήμερα, η οποία θα χρηματοδοτηθεί με διαθέσιμα μετρητά. Το 

κλείσιμο της συναλλαγής αναμένεται να ολοκληρωθεί μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 

2023, υπό την προϋπόθεση της ικανοποιητικής ολοκλήρωσης των συνήθων όρων 

κλεισίματος και της λήψης των ρυθμιστικών εγκρίσεων. 

 
Δηλώσεις που αφορούν στο μέλλον 

 

Όλες οι δηλώσεις εκτός από τις δηλώσεις ιστορικών γεγονότων που περιέχονται σε αυτό το δελτίο Τύπου, 

συμπεριλαμβανομένων των ανταγωνιστικών δυνατοτήτων, στρατηγική επιχείρησης, μελλοντική οικονομική θέση 

ή λειτουργικά αποτελέσματα, προϋπολογισμοί, προβλέψεις σε σχέση με έσοδα, κέρδη (ή ζημιές) ανά μετοχή, 

κεφαλαιουχικές δαπάνες, μερίσματα, ρευστότητα, κεφαλαιακή διάρθρωση ή άλλα οικονομικά στοιχεία, έξοδα και 

τα σχέδια και οι στόχοι της διοίκησης σχετικά με τις δραστηριότητες και τα προϊόντα, είναι δηλώσεις που αφορούν 

στο μέλλον. Οι δηλώσεις αυτές περιλαμβάνουν επίσης δηλώσεις σχετικά με τις μελλοντικές επιδόσεις της CNH 

Industrial και των θυγατρικών της σε αυτόνομη βάση. Αυτές οι δηλώσεις μπορεί να περιλαμβάνουν ορολογία 

όπως «μπορεί», «θα», «μπορούσε», «θα έπρεπε», «σκοπεύω», «εκτίμηση», «πρόβλέπω», «πιστεύω», 

«προοπτική», «συνεχίζω», «παραμένω», «υπό έλεγχο», «σχεδιάζω», «στοχεύω», «αντικειμενικός», «στόχος», 

«πρόβλεψη», «προοπτικές», «σχέδιο», ή παρόμοια ορολογία. Οι δηλώσεις που αφορούν στο μέλλον δεν 

αποτελούν εγγυήσεις της μελλοντικής απόδοσης. Αντιθέτως, βασίζονται σε τρέχουσες απόψεις και υποθέσεις και 

περιλαμβάνουν γνωστούς και αγνώστους κινδύνους, αβεβαιότητες και άλλους παράγοντες, πολλοί από τους 

οποίους είναι εκτός του ελέγχου μας και είναι δύσκολο να προβλεφθούν. Εάν κάποιος από αυτούς τους κινδύνους 

και τις αβεβαιότητες γίνουν πραγματικότητα (ή συμβούν με ένα βαθμό σοβαρότητας που η Εταιρεία δεν είναι σε 

θέση να προβλέψει) ή άλλες υποθέσεις που θα έχουν ως αποτέλεσμα οποιεσδήποτε από τις δηλώσεις που 

αφορούν στο μέλλον να αποδειχθούν λανθασμένες, συμπεριλαμβανομένων και τυχόν υποθέσεων σχετικά με τα 

στρατηγικά σχέδια, τα πραγματικά αποτελέσματα ή τις εξελίξεις που μπορεί να διαφέρουν ουσιαστικά από 

οποιαδήποτε μελλοντικά αποτελέσματα ή εξελίξεις που εκφράζονται ή υποννοούνται από τις δηλώσεις που 

αφορούν στο μέλλον. Παράγοντες, κίνδυνοι και αβεβαιότητες που θα μπορούσαν να προκαλέσουν την ουσιαστική 

διαφορά μεταξύ των πραγματικών αποτελεσμάτων σε σχέση με εκείνα που προβλέπονται στις δηλώσεις που 

αφορούν στο μέλλον, περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων: τις οικονομικές συνθήκες σε καθεμία από τις αγορές μας, 

συμπεριλαμβανομένης της σημαντικής αβεβαιότητας που προκλήθηκε από τον πόλεμο στην Ουκρανία· τη 

διάρκεια και τις οικονομικές, λειτουργικές και χρηματοοικονομικές επιπτώσεις της παγκόσμιας πανδημίας COVID-

19· τις διακοπές της παραγωγής και της εφοδιαστικής αλυσίδας, συμπεριλαμβανομένων των περιορισμών 

παραγωγικής ικανότητας του κλάδου, της διαθεσιμότητας υλικών και των παγκόσμιων καθυστερήσεων και 

περιορισμών της εφοδιαστικής· τους πολλούς αλληλένδετους παράγοντες που επηρεάζουν την εμπιστοσύνη των 

καταναλωτών και την παγκόσμια ζήτηση για κεφαλαιουχικά αγαθά και τα προϊόντα που σχετίζονται με 

κεφαλαιουχικά αγαθά και προϊοντα· τις αλλαγές στις κυβερνητικές πολιτικές και όσον αφορά στην τραπεζική, τη 

νομισματική και τη δημοσιονομική πολιτική· τη νομοθεσία, ιδίως εκείνη που αφορά σε θέματα που σχετίζονται με 

κεφαλαιουχικά αγαθά, όπως η γεωργία, το περιβάλλον, οι πολιτικές προγραμμάτων ελάφρυνσης χρεών και 

επιδοτήσεων, το εμπόριο και η ανάπτυξη υποδομών· κυβερνητικές πολιτικές για το διεθνές εμπόριο και τις 

επενδύσεις, συμπεριλαμβανομένων των κυρώσεων, των ποσοστώσεων εισαγωγών, των κεφαλαιακών ελέγχων 

και των δασμών· την αστάθεια στο διεθνές εμπόριο που προκαλείται από την επιβολή δασμών, κυρώσεων, 

εμπάργκο και εμπορικών πολέμων· τις δράσεις των ανταγωνιστών στους διάφορους κλάδους στους οποίους 

ανταγωνιζόμαστε· την ανάπτυξη και χρήση των νέων τεχνολογιών και τις τεχνολογικές δυσκολίες· την ερμηνεία 

ή την υιοθέτηση νέων απαιτήσεων συμμόρφωσης σε σχέση με τις εκπομπές του κινητήρα, την ασφάλεια ή άλλες 

πτυχές των προϊόντων μας· τις εργασιακές σχέσεις· τα επιτόκια και τις συναλλαγματικές ισοτιμίες· τον 

πληθωρισμό και τον αποπληθωρισμό· τις τιμές της ενέργειας· τις τιμές των γεωργικών προϊόντων και τις αυξήσεις 

των τιμών των υλικών· τις εκκινήσεις κατοικιών και άλλων κατασκευαστικών δραστηριοτήτων· την ικανότητά 

μας να λάβουμε χρηματοδότηση ή να αναχρηματοδοτήσουμε το υπάρχον χρέος· την πίεση τιμών σε νέο ή 

μεταχειρισμένο εξοπλισμό· την επίλυση των εκκρεμών διαφορών και ερευνών για ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, 

συμπεριλαμβανομένων των διαφορών αντιπροσώπων και προμηθευτών, των διαφορών για δικαιώματα 

ιδιοκτησίας, της εγγύησης προϊόντος και των αξιώσεων ελαττωματικών προϊόντων και των κανονιστικών και 

συμβατικών θεμάτων εκπομπών ή/και οικονομίας καυσίμου· τις παραβιάσεις ασφάλειας, επιθέσεις 

κυβερνοασφάλειας, αποτυχίες της τεχνολογίας και άλλες διακοπές στην υποδομή τεχνολογίας πληροφοριών της 

CNH Industrial και των προμηθευτών και αντιπροσώπων της· τις παραβιάσεις ασφαλείας σε σχέση με τα προϊόντα 

μας· τα συνταξιοδοτικά μας προγράμματα και άλλες υποχρεώσεις μετά την έξοδο από την εργασιακή απασχόληση· 

την πολιτική και την αστική αναταραχή· την αστάθεια και την επιδείνωση των κεφαλαίων και των 

χρηματοπιστωτικών αγορών, συμπεριλαμβανομένων των πανδημιών, των τρομοκρατικών επιθέσεων στην 



 

 

 

 

Ευρώπη και αλλού· την ικανότητά μας να συνειδητοποιούμε τα αναμενόμενα οφέλη από τις επιχειρηματικές μας 

πρωτοβουλίες ως μέρος του στρατηγικού μας σχεδίου· την αδυναμία μας να συνειδητοποιήσουμε ή την 

καθυστέρηση στην υλοποίηση όλων των αναμενόμενων οφελών από τις εξαγορές μας, τις κοινοπραξίες μας, τις 

στρατηγικές συμμαχίες ή τις εκποιήσεις μας και άλλων παρόμοιων κινδύνων και αβεβαιοτήτων, καθώς και την 

επιτυχία μας στη διαχείριση των κινδύνων που σχετίζονται με τα προαναφερθέντα. 

 

Οι δηλώσεις που αφορούν στο μέλλον βασίζονται σε υποθέσεις που σχετίζονται με τους παράγοντες που 

περιγράφονται σε αυτό το δελτίο Τύπου, οι οποιες μερικές φορές βασίζονται σε εκτιμήσεις και δεδομένα που 

λαμβάνονται από τρίτα μέρη. Τέτοιες εκτιμήσεις και δεδομένα συχνά αναθεωρούνται. Τα πραγματικά 

αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν ουσιαστικά από τις δηλώσεις που αφορούν στο μέλλον ως αποτέλεσμα 

ορισμένων αβεβαιοτήτων και κινδύνων, εκ των οποίων πολλοί είναι εκτός ελέγχου της CNH Industrial. Η CNH 

Industrial αποποιείται ρητά κάθε πρόθεσης ή υποχρέωσης παροχής, ενημέρωσης ή αναθεώρησης οποιωνδήποτε 

συμπεριλαμβανομένων στην ανακοίνωση δηλώσεων που αφορούν στο μέλλον για να αντικατοπριστεί 

οποιαδήποτε αλλαγή σε προσδοκίες ή γεγονότα ή συνθήκες στις οποίες βασίζονται αυτές οι δηλώσεις. Περαιτέρω 

πληροφορίες σχετικά με τη CNH Industrial, συμπεριλαμβανομένων των παραγόντων που δυνητικά θα μπορούσαν 

να επηρεάσουν σημαντικά τα οικονομικά αποτελέσματά της, περιλαμβάνονται στις αναφορές και τις 

αρχειοθετήσεις της CNH Industrial με την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ (“SEC”), την Autoriteit Financiële 

Markten (“AFM) και την Commissione Nazionale per le Società e la Borsa (“CONSOB”). 

 

Όλες οι επόμενες γραπτές και προφορικές δηλώσεις που θα αφορούν στο μέλλον οι οποίες θα πραγματοποιηθούν 

από τη CNH Industrial ή από πρόσωπα που ενεργούν για λογαριασμό της CNH Industrial καλύπτονται ρητά στο 

σύνολό τους από τις προειδοποιητικές δηλώσεις που περιέχονται στο παρόν ή αναφέρονται παραπάνω. 

 

 
Η CNH Industrial (NYSE: CNHI / MI: CNHI) είναι μια κορυφαία εταιρεία παροχής εξοπλισμών και 
υπηρεσιών. Καθοδηγούμενη από τον εταιρικό σκοπό της Δημιουργίας Νέων Δρόμων, ο οποίος 
επικεντρώνεται στην Καινοτομία, την Αειφορία και την Παραγωγικότητα, η εταιρεία παρέχει 
στρατηγική καθοδήγηση, δυνατότητες R&D και επενδύσεις που καθιστούν δυνατή την επιτυχία των 
παγκόσμιων και τοπικών εμπορικών σημάτων της. Σε παγκόσμιο επίπεδο, η Case IH και η New 
Holland Agriculture παρέχουν γεωργικές εφαρμογές 360° από μηχανήματα έως παρελκόμενα 
και τις ψηφιακές τεχνολογίες που τις βελτιώνουν. Η CASE και η New Holland Construction 
Equipment προσφέρουν μια πλήρη σειρά κατασκευαστικών προϊόντων που καθιστούν τη 
βιομηχανία πιο παραγωγική. Τα εμπορικά σήματα τοπικού χαρακτήρα της εταιρείας περιλαμβάνουν 
τα εξής: STEYR - για τρακτέρ, Raven - ηγέτης στην ψηφιακή γεωργία, στην τεχνολογία ακριβείας 
και στην ανάπτυξη αυτόνομων συστημάτων, Flexi-Coil - εξειδίκευση στα συστήματα οργώματος 
και σποράς, Miller - κατασκευή εξοπλισμών εφαρμογών, Kongskilde - παροχή παρελκόμενων 
οργώματος, σποράς, θερισμού και ενσίρωσης και Eurocomach - παραγωγή μεγάλης γκάμας μίνι 
και μεσαίων εκσκαφέων για τον κατασκευαστικό τομέα, συμπεριλαμβανομένων ηλεκτρικών 
λύσεων. 
 
Με ιστορία άνω των δύο αιώνων, η CNH Industrial ήταν πάντα πρωτοπόρος στους τομείς 
δραστηριοποίησής της και συνεχίζει να καινοτομεί με πάθος και να καθοδηγεί την 
αποτελεσματικότητα και την επιτυχία των πελατών. Ως πραγματικά παγκόσμια εταιρεία, οι 37.000+ 
εργαζόμενοι της CNH Industrial αποτελούν μέρος ενός ποικιλόμορφου χώρου εργασίας με ανοικτή 
πρόσβαση, ο οποίος επικεντρώνεται στην ισχυροποίηση των πελατών ώστε να αναπτυχθούν και να 
δημιουργήσουν έναν καλύτερο κόσμο.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες και τις τελευταίες οικονομικές εκθέσεις και εκθέσεις βιωσιμότητας, 
επισκεφτείτε: cnhindustrial.com 
 

Για τα νέα της CNH Industrial και των εμπορικών σημάτων της, επισκεφτείτε: 
media.cnhindustrial.com 
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Επικοινωνία: 

 

Σχέσεις με τα μέσα μαζικής ενημέρωσης 

Email: mediarelations@cnhind.com 

 

Επενδυτικές σχέσεις 

Email: investor.relations@cnhind.com 
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